

Annex E.8.32
Public
Corrected Version of
ICC-01/15-4-AnxE.8.32

3/4/2015

Михаил Миндзаев - Герой России » Осетинское Радио и Телевидение

Выборы 2014 Армия Аналитика Аудис Блоги В мире Видео Вокруг света Геноцид Дайджест Интервью История Иудзинад Криминал Культура Литература Музыка Народный репортер Наука и технологии Особое мнение Объявления Осетия Общество Персоны Политика Происшествия Разное Религия Сегодня Спорт Софт Фотодня Фоторепортаж Экономика Эксклюзив Этнография Юмор
WAP-версия О нас No comment

На глазную Геноцид Форум Библиотека Блоги

16:04:40 04/03/15

Twitter RSS Пента

найти на сайте



ПОЛИТИКО-ПРАВОВЫЕ
ОСНОВАНИЯ НЕЗАВИСИМОСТИ
РЕСПУБЛИКИ ЮЖНАЯ ОСЕТИЯ

Хроника дня [все события](#)

Переход к дате 27 июля 2010

17:36

[В Южной Осетии раскрыты все схваченные за неделю преступления – МВД](#)

15:19

[Выставка «Женский взгляд» в Выставочном зале Союза художников РСО-А](#)

11:44

[Корпорация Google запустила новый сервис YouTube Kids](#)

10:03

[Традиционная передача «Прямая линия с президентом России Владимиром Путиным» может пройти в четверг, 16 апреля, в Гостином Дворе](#)

09:55

[Минздрав: за время эпидемии гриппа в Республике было выявлено более 8 тысяч больных](#)

09:51

[Сотрудниками УУР МВД по РСО-Алания за торговлю оружием задержаны трое жителей республики](#)

Михаил Миндзаев - Герой России



Михаил Майрамович Миндзаев родился 28 сентября 1955 года в селении Синдзику Дигорского района Северной Осетии в семье колхозника. Осетин. В 1973 году окончил Синдзикускую среднюю школу и поступил в Орджоникидзевское высшее командное Краснознаменное училище Внутренних войск МВД СССР им. С.М.Кирова (ныне СКВКИ ВВ МВД РФ).

По окончании училища в 1976 году в звании лейтенанта был направлен в Прибалтийский военный округ. Прошел путь от командира взвода до командира батальона. В 1983-1985 годах в составе ограниченного контингента советских войск выполнял интернациональный долг в Демократической Республике Афганистан.

В жизни генерала Миндзея много тяжелых, крутых, опасных дорог и боевых эпизодов. Из множества боевых операций Михаил Майрамович остановился лишь на одной:

«1984 год. Афганистан, провинция Пиньшенд. Мы шли на операцию по освобождению округа Марджа от душманов. Силы, которые нам противостояли многократно, превосходили возможности батальона, которым я командовал. Однако мы сумели его окружить и после десятичасового тяжелого боя они сдались во главе с командиром. Как выяснилось в ходе общения с взятыми в плен остатками душманов, многие из них насилием или обманом путем были втянуты в боевые действия против нас. Поэтому после разъяснительной работы с нашей стороны не составило большого труда сформировать из них роту. И она в составе нашего батальона успешно в дальнейшем действовала. В результате проведенных операций были уничтожены полевые командиры, захвачены склады с оружием и боеприпасами, освобождены из плена советские и афганские военнослужащие».

В 1985-1990 годах командовал подразделением оперативного назначения в Прибалтике. Участвовал в специальных мероприятиях и выполнял специальные задания Правительства СССР.

С 1991 по 1993 год служил в дивизии Особого назначения - ДОН-100 в г.Новочеркасске.

В 1995 году окончил Высшую школу МВД с красным дипломом в звании подполковника. С 1995-го по 2002 год служил в ДОН-99 в г.Владикавказ. Участвовал в боевых действиях в горячих точках Азербайджана, Армении, Нагорного Карабаха, в Буденновске, Грузии, Южной Осетии, Чечни... В январе 2003 года откомандирован в систему МВД РФ. Указом Президента РФ от 21 сентября 2005 года присвоено звание генерал-майор Внутренних войск РФ.

С 2005-го года выполнял специальное правительственные задание.

20 апреля 2005 года назначен министром внутренних дел Республики Южная Осетия.

12 июня 2007 года присвоено звание генерал-лейтенант. В 2008 году поступил, а в 2009 году окончил Высшие академические курсы Академии управления МВД России. По окончании учебы 30 августа 2009 года назначен заместителем начальника Главного управления МВД России по Южному Федеральному округу.

Указом Президента РФ от 8 мая 2009 года М.М.Миндзееву присвоено звание Героя России.

Награжден орденами Красной Звезды, Мужества, орденами Демократической Республики Афганистан, именным наградным оружием.

Мария БЕТОЕВА

Интервью [все интервью](#)

Будь приветлив с людьми, которых встречаешь на подъеме, поскольку неизбежно повидавшись с ними на спуске...

Валерий Басиев - член ассоциации врачей РСО-Алания, ассоциации анестезиологов-реаниматологов РСО-

версия для печати Просмотров 6406 | Комментариев 1

Комментарии [Добавить](#)